



**Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU**

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn.02.04.2013 r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**dostawa sprzętu medycznego oraz urządzeń: zgrzewarka rotacyjna, akcesoria do sterylizacji, lampa jednoogniskowa, aparat EKG, kozetki drewniane, deska ortopedyczna, filtry i trójnik do respiratora, elektrody do baterii EMG.**

.”.Znak sprawy **ZP-2200-21/13**

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 2

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j.Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

Pytanie nr 1

Pozycja 1.7 :

Czy Zamawiający dopuści lampę z natężeniem oświetlenia 50 000 Luxów w odległości 30cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Pozycja 1.8 :

Czy Zamawiający dopuści lampę o max. średnicy pola oświetlanego 34cm w odległości 100cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Pozycja 1.9 :

Czy Zamawiający dopuści lampę ze światłem o temperaturze barwowej 6200 K.?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Dotyczy Zadanie nr 3(lampa zabiegowa) Lp. 1,7: Czy zamawiający dopuści lampę o natężeniu 60 tyś lux w odległości 50 cm ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Dotyczy Zadanie nr 3(lampa zabiegowa) Lp. 1.8 : Czy zamawiający dopuści lampę w której średnica pola oświetleniowego w odległości 50cm wynosi 14cm ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.